

## Errata

Critical evaluation of stability constants of phosphonic acids.  
IUPAC Technical Report. (K. Popov, H. Rönkkömäki,  
L. H. J. Lajunen). *Pure Appl. Chem.* **73**, 1641–1677 (2001).

The following reference citations were incorrect:

- Page 1643: replace 93SC with 93SK
- Page 1657: replace H<sup>+</sup>: 98KK with H<sup>+</sup>: 98KA  
replace Cu<sup>2+</sup>: 98KK with Cu<sup>2+</sup>: 98KA
- Page 1668: replace 90S with 90SW
- Page 1673: replace 68BE with 67BE
- Page 1666: replace 95WJ J. M. Wagener and N. V. Jarvis. *S. Afr. J. Chem.* **28**, 85 (1995) with  
95WJ J. M. Wagener and N. V. Jarvis. *S. Afr. J. Chem.* **48**, 85 (1995)  
replace 95I with 95IU
- Page 1668: replace 90K A T. Kiss with 90KA T. Kiss